

ТЕАТР

В ВОЛОГОДСКОМ ТЮЗе идут репетиции двух новых спектаклей — «Свидание в предместье» Вампилова и «Шишок» Александрова. После отпусков творческий состав Вологодского театра юного зрителя начал подготовку к новому сезону.

А перед тем были гастрольные поездки по Вытегорскому, Вашкинскому, Белозерскому, Бабушкинскому, Тарногскому и другим районам области. Сколо 90 спектаклей показано было только в июне на селе. Состоялись многие встречи со зрителями, обсужден и е спектаклей.

Впереди у нашего ТЮЗа серьезный творческий экзамен: театр идет на гастроли в Кишинев, которые откроются там в начале сентября. Вологжане покажут в столице Молдавии свои лучшие спектакли «Прости меня» Астафьева, «А все-таки она вертится» Хмелика, «Родительская суббота» Яковлева, «Сотворившая чудо» Гибсона, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» Островского. Все это вечерние спектакли, предназначенные для взрослых. Кроме них, для маленьких зрителей будут показаны в Кишиневе «Нахаленок», «Винни-Пух», «Аленький цветочек», «Красная шапочка», «Сказка о четырех близне-

ГОТОВЯСЬ К НОВОМУ СЕЗОНУ

цах». Бесспорно, выступление нашего ТЮЗа в столице Молдавии явится значительным событием для всего коллектива театра.

В начале октября ТЮЗ возвратится в Вологду.

— В планах нового сезона, — говорит главный режиссер театра Н. В. Коваль, — на наш взгляд, интересные названия. Мы планируем поставить спектакль по пьесе В. Смирнова «Тревожный месяц вересень» о подвигах советских людей в годы Великой Отечественной войны, классика будет представлена «Недорослем» Фонвизина, маленьким зрителям посвящаем спектакли «Буратино» по знаменитой сказке А. Толстого, «Король Матиуш Первый» Януша Корчака. Широкой известностью пользуется пьеса Александра Вампилова «Свидание в предместье». Внутренний мир сельского подростка драматично раскрывается в пьесе Александрова «Шишок».

Впереди новые поиски, новые творческие встречи.

В. АРИНИН.